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HIT1 COBET PbIHKA
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AHanmM3 NnogaHHbIX Ha
MMUTALMOHHBIN OTOOP 3aABOK




Cratuctmka otbopa

»accou,uau,ug

HIM COBET PbIHKA

* COOTBETCTBYKOT TEXHUYECKUM KpUTEpPUAM, YycTaHoBNeHHbiM B KoHuenuwuu, 114
0OBbEKTOB C CyMMapHOM YCTaHOBIEHHOW MOLLHOCTLIO 16387 MBT.
* W3 Hux, pacnonoxeHo B LEHOBLIX 30HaxX OMNTOBOro pbliHKa, - 105 obbekToB C
CyMMapHOW YCTaHOBEHHOW MOLLHOCTLIO 15677 MBT, npn atowm:
« KanutanbHble 3aTpaTbl YKa3aHbl B OTHOWweEHUM 103 06bekToB C CyMMapHOM
YCTaHOBMEHHOW MOLLHOCTbLIO 13924 MBT
 OpHocTaBOYHas LUeHa ykasaHa B oTHoweHun 100 obbekTtoB C CyMMapHOM
YCTaHOBMEHHOW MOLLHOCTbLIO 13164 MBT




be3 npuMeHeHns TEXHUYECKUX KpUTepmeB U3
KoHuenuuu
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C y4eTOM TEXHUYECKNX KPUTEPMEB
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